Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

Outros



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA Av. São Gabriel, 226 Tel.: (0**74) 3640-1010/1011 CNPJ: 13.717.798/0001-39



DECLARAÇÃO DE OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO

O Municipio de Presidente Dutra, Estado da Bahia, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob n°, 13.717.798/0001-39, com sede administrativa na Avenida São Gabriel, 226, representado pelo Prefeito Municipal ROBERTO CARLOS ALVES DE SOUZA, declara para os devidos fins, que se responsabiliza pela operação e manutenção da Drenagem de Águas Pluviais e Pavimentação de diversas Ruas no Bairro Sem Terra na Sede do Município.

Presidente Dutra, BA, 26 de abril de 2012. ROBERTO CARLOS ALVES DE SOUZA Prefeito Municipal

Avenida São Gabriel, 226 - Centro /CEP 44930-000/Presidente Dutra-Ba, CNPJ: 13,717,798/0001-39 pmpdba@hotmail.com / Fone: (0xx74) 3640-1010/1011 / FAX (0xx74) 3640-1095. F-mail:

Avenida São Gabriel | 44930000 | Presidente Dutra-Ba